Name:

Klasse: Datum:

1. Wandle um:

4t4kg-= kg Y%akg = dag
19 kg 2 dag = kg Vot = kg
5kg 7 dag = dag /s kg = dag
2dag7g= dag Y2 dag = g
13dag59g= dag 4°gt= kg
9kg15g= g 3%t= kg
15t15kg = t 9%kg= dag
3t 2kg= kg 2 "o kg = 9
2. Wandle um:

3t 12kg 6dag7g=

151118 kg8 dag1g=

2t 9kg2dag4g=

dag
kg

5t 5kg 7dag2g=

3. Addiere und subtrahiere in kg:
3t+27dag = kg Vat+Vakg =

kg

39dag+8g = kg % kg + 89 dag =

4. Textaufgabe (2 Punkte):

kg

Welche Zahl ergibt sich, wenn man die gréf3te Einheit der Gewichtsmalle mit ihrer
zweitkleinsten Einheit jeweils in Kilogramm umgewandelt multipliziert?

Ich habe Punkte von 26 Punkten erreicht!
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